

18 Comercios Opónense a "Renovación Urbana"

Dieciocho comercios del centro de la capital rechazaron por falsa, la afirmación de que ellos apoyaban el llamado plan de "renovación urbana" de la alcaldía, como mendazmente lo dijo el Sr. Ramón Díaz Bach. "Este último, en publicaciones hechas en La Prensa Gráfica oficialista, se jactó de que nosotros estábamos de acuerdo con el proyecto municipal", añaden.

Los dueños de negocios señalaron que la demoli-

ción es destructiva y dañina para el pueblo, por lo que rechazaron la propaganda que está haciendo la alcaldía.

Subrayan que los anuncios tergiversan sus intenciones respecto a la necesidad de reubicar las ventas ambulantes para fines diferentes a los que se refiere la municipalidad y el señor Bach.

Los entrevistados dicen que sus ventas han bajado en un 60% debido a la escasa afluencia de comprado-

res a la zona, como resultado del desorden en que están las calles allí y el tráfico en la periferia de la zona.

Los negocios que rechazan las afirmaciones del Sr. Bach son: Almacén Hlilax, Almacén Caribe, No-

—Favor pase a la página 35.

Interés por Foro sobre el Diálogo

Ha despertado un gran interés por saber la posición que defenderá el representante de ANIS, Adrián Esquino Lisco, en el foro de mañana sobre el diálogo organizado por la Cruzada Pro-Paz y Trabajo.

En los diversos sectores se comentó ayer que seguramente el representante de los indígenas salvadoreños defenderá una posición congruente con la realidad nacional.

Se dijo que además del dirigente de ANIS, participarán como expositores la Dra. María Julia Castillo, el Dr. José Antonio

—Favor pase a la página 11.

Calderón Sol:

Gobierno Demócrata: dos Años de Incapacidad

En los dos años que llevan al frente el Ejecutivo, ni Duarte ni su gabinete ni su grupo de colaboradores han encontrado el rumbo propio ni alcanzado una medida de bienestar para el pueblo salvadoreño, porque "no hay capacidad de gobernar", declara el jefe de la fracción legislativa de ARENA, Dr. Armando Cal-

derón Sol.

Al analizar las seis primeras memorias ministeriales leídas ante el pleno de la Asamblea, Calderón Sol señala la incongruencia que hay entre lo que se dice en esos papeles y las realidades nacionales. "Todos sabemos los grandes pro-

—Favor pase a la página 55.

Finaliza Lectura de Memorias en Asamblea

Con la lectura de los resúmenes de cinco memorias de labores anuales por igual número de ministros de Estado, finalizó ayer en la Asamblea Legislativa esta labor que debe cumplirse por disposición constitucional.

Ayer leyeron sus informes los siguientes minis-

tros de Estado: general Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa; Dr. Eduardo Tenorio, Ministro de la Presidencia; Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central; Lic. Ciro Cruz Zepeda, Presidente de la Corte de Cuen-

—Favor pase a la página 13.

Aumenta Interés por Feria del Vestuario

Gran interés ha despertado la realización de la Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías, que se llevará a cabo en las instalaciones de la Feria Internacional, durante las Fiestas Titulares de San Salvador.

El licenciado Fredy Quintanilla, Presidente de COFAPI, declara que el año pasado los expositores fueron 115, pero este año esa cifra será superada, to-

mando en cuenta a los socios de las nuevas filiales de la Sociedad de Comerciantes e Industriales de todo el país que ya se están inscribiendo.

La feria se lleva a cabo una vez el año y es importante para el sector productivo de la pequeña y mediana empresa porque logra establecer contactos

—Favor pase a la página 55.



INCAPACIDAD. En dos años el gobierno de Duarte no ha podido encauzar acertadamente al país, declaró el Dr. Armando Calderón Sol.



NUEVOS PROGRAMAS. El gerente de Canal 12 de Televisión, Julio Rank (izquierda), informó el miércoles por la noche, en el Hotel Sheraton, la nueva programación de ese medio de comunicación. Entre los nuevos programas figuran novelas, secciones de dietas, aventuras, horóscopos y programas musicales. A la derecha, la concurrencia.

Ejército Rechaza Debate Terrorista

El Ejército rechaza todo "debate público" con los grupos terroristas, dijo ayer el Ministro de Defensa, Eugenio Vides Casanova.

El militar fue abordado por los periodistas cuando salía de la Asamblea luego de leer su memoria de labo-

res. La pregunta se la hicieron los periodistas debido a que una noche antes los terroristas, por medio de su radiodifusora, habían propuesto al Gobierno la realización de un debate público, "pero por radio y televisión", en el que se trate la situación nacional y se declare una tregua de cuarenta y ocho horas al fuego.

Por los grupos terroristas estarían, según su propia versión, Guillermo Ungo, Rubén Zamora, Shafik Handal y Joaquín Villalobos. Por el Gobierno, el

propio Presidente Duarte y otros tres "que él designe".

Casanova dijo que tal debate no es más que un pretexto publicitario con el afán de "ganar público". De la misma manera lo calificaron el Jefe del Estado Mayor, general Adolfo Bladón, y el Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes.

Al ser consultado sobre la posición de la Fuerza Armada en lo llamado "tercera fase del diálogo entre Gobierno y dirigentes te-

—Favor pase a la página 11.



RESPECTO. Todo lo que se haga para lograr la paz debe estar enmarcado en la Constitución Política, afirma el Gral. Eugenio Vides Casanova.

Resumen Nacional

Prorrogado por 30 Días el Estado de Sitio

Por votación nominal y pública la Asamblea Legislativa prorrogó ayer por 30 días más, a partir de esta fecha, el Estado de Sitio en el territorio nacional. La libertad de expresión se mantiene fuera de las restricciones, dada su importancia en el quehacer nacional. En la misma sesión fue leída la moción formal de ARENA, referente a que se interpele al Ministro de Comercio Exterior y al Presidente del INCAFE, para que informen sobre la comercialización del café. La petición de ARENA pasó a estudio de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales.

Periodistas del Año Elegidos por la APES

En Asamblea General de la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, efectuada el 28 de junio pasado, se eligió gremialmente a los "Periodistas del Año", que recibirán distinciones en las siguientes especialidades: Articulista, Prof. Rosalío Hernández Colorado; Reportera, Sra. Malena Reinos Martínez de Campos, y Fotógrafo, Sr. Américo Rivas. Así lo expresa el Lic. José Luis Urrutia, presidente de APES, en vista de la nota extemporánea con fecha 11 de julio, enviada a la APES, por el señor Tito Bernardo Velásquez de la Unidad de Comunicaciones de la Asamblea Legislativa. La



Lic. José Luis Urrutia.

decisión se tomó dada la falta de información sobre las intenciones de la Asamblea Legislativa, respecto a lo cual la APES siempre propuso e insiste en la reforma del Decreto y en el establecimiento de mecanismos que reflejen el sentir de los periodistas, libre de connotaciones que no sean eminentemente profesionales, agregó.

Hotel Presidente Será Sede de la XII Feria

El Hotel Presidente ha sido nominado sede de la XII Feria Internacional de El Salvador, evento a

—Favor pase a la página 13.



FERIA DEL VESTUARIO. Gran interés ha despertado la realización de la Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías, que se llevará a cabo en la Feria Internacional, durante las Fiestas de San Salvador. Firman el alquiler del local, de izquierda a derecha: Miguel Angel Ortiz, Lic. Fredy Quintanilla, Presidente de COFAPI; José María Durán, Presidente de la Feria; José Compte y Miguel Angel Quinteros.

—Favor pase a la página 11.